Jazykové úrovně: 
Začátečníci 
Kurz je určen pro zájemce, kteří doposud nikdy jazyk nestudovali. Vyučuje se pomalu a důkladně se vše vysvětluje. Předpokládáme, že student nemá žádné výchozí znalosti. 
Falešní začátečníci 
Falešní začátečníci již přišli s jazykem do styku. Kurz je určen pro zájemce, kteří s jazykem začali dávno, a potom následovala dlouhá pauza. Je určen i pro ty, kteří se učili chvíli sami a znají jen velmi málo. Pokud tipujete své znalosti jako velmi slabé, je tento kurz vhodný právě pro Vás! 
Mírně pokročilí 
U zájemců se předpokládá předchozí studium jazyka – vstupní znalost cca 300 – 400 základních slovíček a studenti již dokážou tvořit jednoduché věty. 
Středně pokročilí 
Určeno pro zájemce, u nichž se předpokládá slovní zásoba cca 1 000 slov a kteří zvládají základy jazyka – orientují se v základních komunikačních situacích. 
Pokročilí 
V kurzech pro pokročilé studenty je kladen důraz na konverzaci. Studenti umí tvořit jednoduché otázky, povídat o sobě, umí vyjádřit svůj názor v základních konverzačních tématech, umí napsat jednoduchý dopis a vyplnit dotazník. Čtou jednoduchou cizojazyčnou beletrii. Doplňují se znalosti gramatiky. 
Konverzace 
Konverzace je určena pro pokročilé studenty. Nové vědomosti získávají zábavnou, nenásilnou formou.
