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Reference od účastníků jazykových kurzů 2014/15 z dotazníků spokojenosti:
· S výukou jsem byla spokojena, p. Celine je velmi přátelská a výuka probíhala v příjemném prostředí.
· Spokojenost a lektorka přátelská, sympatická.
· Byla jsem zcela spokojena s výukou paní Milichové, líbí se mi její styl výuky, hodiny byly zajímavé, byla vždy v dobré náladě a velmi pozitivní.
· Vaši školu hodnotím, že všechno probíhalo luxusně. Moc a moc jsem byla spokojená.
· Paní Milichová je jedničkou mezi lektory! A s porovnáním s ostatními lektory opravdu nemá paní Milichová konkurenci:-))))
· S výukovými metodami a schopnostmi vašeho lektora francouzštiny jsem velmi spokojena a příští rok hodlám v kursu pokračovat. Děkuji za jeho umožnění. Iveta Kukačová
· Kurz francouzštiny byl individuální, probíhal tak, jak jsem si přála.
· Ve škole se mi líbilo. Lektorka byla příjemná a přátelská. Bohužel mi pracovní povinnosti nedovolily absolvovat všechny hodiny, ale i tak jsem se mnohému naučil. Celkově bych hodnotil kurz známkou 9/10.
· Individuální výuka probíhala tak, jak jsem si představovala. Na náplni hodin jsme se s panem profesorem Jabůrkem domluvili podle mých potřeb a byla jsem velmi spokojená. Přístup pana Jabůrka byl profesionální ale zároveň přátelský. Hodiny mě bavily.


AGENTURA POZNÁNÍ – VAŠE JAZYKOVKA NA NOVOJIČÍNSKU!
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